多单位联合增殖放流17万尾

助推长江流域治理

家级自然保护区管理处,在白沙镇人渡码头开展

生态平衡的一项重要举措,对改善珍稀特有鱼类

种群数量和长江水质具有重要意义。此次增殖放

流是今年白沙镇打响碧水保卫战的重要举措之

一,利用"生物链净化水质"的模式,既能有效

保护长江流域珍稀鱼类资源,又能抑制长江水质

指令声,成群结队的鱼苗从鱼筐中一跃而下,争

先恐后向江中游去。当天, 共计投放鱼苗约17

万尾,包含胭脂鱼、岩原鲤、厚颌鲂等鱼种。同

时,工作人员还向周边群众发放《长江保护

法》、长江"十年禁渔"宣传手册,宣传禁渔相

将进一步落实习近平总书记关于长江保护的重要

指示精神,扎实做好长江生态修复"后半篇"文

章,助推长江流域治理,确保白沙镇长江流域生

态环境安全,呈现出水绿、天蓝、鱼跃的良好生

放万尾鱼苗,护一江春水。接下来,白沙镇

关法律规定、禁渔范围、禁用渔具等内容。

活动现场,伴随着"三、二、一、放!"的

恶化,达到有效提高长江水资源质量的目的。

增殖放流活动。

本报讯 (记者 吕晓 通讯员 朱虹钰) 日前, 区林业局、区农业农村委、白沙镇、江津区渝津 自来水有限责任公司会同重庆市珍稀特有鱼类国

据悉,增殖放流是长江恢复渔业资源,保持



首个"川渝两地妇女儿童维权站"在津挂牌

创新方式维护妇女儿童合法权益

本报讯(记者 阮瑞雪 实习记者 何可人 通讯员 闫洋)为进一步推动 成渝地区双城经济圈建设,创新方式 维护妇女儿童合法权益,日前,区法 院携手川渝两地妇联组织,在塘河镇 石龙门村挂牌首个"川渝两地妇女儿

童维权站"。

据悉,由重庆市妇联、四川省妇联 联合举办的川渝妇联一体化推进妇女儿 童维权工作启动仪式于3月9日在眉山 市召开。两地妇联共同签署了《川渝妇 联一体化推进妇女儿童维权工作合作协



法院干警发放宣传资料 区法院供图

议》,明确将在四川、重庆设立多个 "川渝两地妇女儿童维权站"。

合作启动后,首个"川渝两地妇女儿童维权站"落地塘河镇石龙门村。该维权站将以全心全意服务妇女儿童为宗旨,建成集普法宣传、法律咨询、家事调解、法律援助等功能为一体的"一站式"妇女儿童维权综合服务平台。

根据工作安排,两地相关部门将依托维权站全方位多领域建立维权联动机制,组建一支含行政、刑事、家事判法官在内的巾帼志愿队伍,定知,定在内的巾帼志愿队伍,定区、一个人。此时,区法院还将聚焦两地妇、家长课堂、院还将聚焦两地组织事,区法院还将聚焦,组实事审判团队中的家事调解员、家事审判团队中的家事调解员、家事审判团队中的家事调解员、家事审判团队中的家事调解员、家事审判团队中的家事调解员、家事审判团队中的家事调解员、家事的共同,积极参与维权站的纠纷化解,为妇女儿童提供法律帮助、心理咨询、家庭关系调适等服务。

塘河镇石龙门村毗邻四川省合江县。挂牌仪式结束后,区法院干警为两地近100名村民带来了两堂干货满满的法律课堂。法官沈迎春以"让妇女儿童渡过难关江津法院司法救助这么做"为题,通过贴近生活的典型案例,讲解法院面对妇女儿童遇到困难时,如何开

展司法救助、如何解决百姓实际困难。 干警黄书勉围绕家庭教育指导工作,深 入浅出地讲解了《中华人民共和国家庭 教育促进法》的主要内容,并介绍了人 民法院在办理此类案件中如何保障妇女 儿童的合法权益。

活动中,法院干警、两地妇联还与村民们开展了一次近距离、面对面的"院坝小话",解答大家在家庭生活中遇到的困境、纠纷,告诉他们维权的途径。

下一步,区法院将依托"川渝两地妇女儿童维权站"积极作为,竭力推动成渝地区双城经济圈建设,多触角延伸妇女儿童权益保障工作,为拓宽妇女儿童维权渠道、保护妇女儿童合法权益、维护社会和谐稳定贡献力量。



江津区市场监管局授牌6家经 营示范单位

促进儿童化妆品市场健康发展

本报讯 (记者 江波) 3月14日,江津区市场 监管局召开儿童化妆品经营示范单位创建工作总 结会,授牌6家儿童化妆品经营企业示范单位。

为守护儿童健康,规范儿童化妆品生产经营行为,提升质量安全,国家药监局制定了《儿童化妆品监督管理规定》,自2022年1月1日起施行。按照国家药监局要求,江津区市场监管局率先开展首批儿童化妆品经营示范单位的创建工作,并通过研究制定创建标准和实施方案、分级推荐、现场指导等系列工作,涌现出江津区江林母婴用品经营部、江津区郑学区平正食品经营部、江津区汇洲大道圣贝乐母婴用品店、江津区倍恩孕婴用品店6家儿童化妆品经营企业示范单位。

据悉,此次授牌旨在提升儿童化妆品经营单位服务意识,不断规范儿童化妆品市场经营秩序,积极营造儿童化妆品共治良好氛围。下一步,江津区市场监管局将持续推进儿童化妆品经营示范单位创建,充分发挥示范引领作用,促进儿童化妆品市场持续健康发展。

关注"一老一小"

鼎山街道票选3件民生实事

本报讯(记者 周杭 通讯员 刘蓣竹)日前,鼎山街道召开专题会议票选民生实事。会上,经代表投票表决,关爱未成年人建设儿童游乐园项目、桃园社区人行便道项目建设和老旧无物业小区楼道路灯维护项目等3个项目,成为2023年鼎山街道自选民生实事项目。

会议前期,鼎山街道依托人大代表活动站、履职平台、代表建议、民情信息员、街道相关职能部门和社区等多种途径,组织人大代表广泛听取人民群众意见,并提出项目的意见和建议。该街道按照"急需先立、成熟先立、好中选优"的原则,对征集到的建议项目进行分类、整理和筛选,形成初步候选项目,最后票选出3件自选民生实事项目。

区人大代表、鼎山街道党工委书记唐晓敏告诉记者,鼎山街道的民生实事重点围绕"一老一小"抓改变。在城市,最需要关注的群体除了生病的群众,就是老人和小孩。该街道票选出的3件民生实事中,关爱未成年人建设儿童游乐园项目将为3个重点小区修建儿童娱乐设施等,关爱未成年人的身心健康发展,打造宜居小区。桃园社区人行便道项目建设的人行便道长约700米,宽约4米,将解决社区约5000人出行问题。老旧无物业小区楼道路灯维护项目地点在长风、东门、柳林社区,主要内容为维护楼道路灯,改善无物业老旧小区居住环境,解决老旧小区约3000人夜间出行问题。

接下来,鼎山街道将对票选确定的民生实事明确责任部门,认真抓好组织实施工作,确保票选出的项目在本年度全面完成。同时,该街道人大工委将对民生实事项目实行全程跟踪,定期组织视察。

遗失启事

●兹有江津区张显义火锅店遗失食品经营许可证(正副本),许

可证编号为JY25001160168255,声明作废。
● 兹 有 李 修 贵 遗 失 残 疾 证 , 号 码 为

51022519531106534862, 声明作废。 ●兹有江津区周锡刚餐馆遗失食品经营许可证正本,许可证编号JY25001161030167, 声明作废。

D 教育最前沿

我区送艺术进校园公益展演活动走进东城小学

以优质公共文化产品提升学生综合素质

本报讯(记者施婉莹)3月15日,由区委宣传部、区文化旅游委、区教委、区文联主办的送艺术进校园公益展演活动走进东城小学,旨在提供优质的公共文化产品,推进文化民生和文化惠民工程建设,激发中小学生的艺术兴趣,丰富学校延时服务内

容,助推我区精神文明建设。

近年来,我区立足公益,在实施"双减"政策的背景下大力开展送课进校园活动,将丰富多彩的艺术课程送人学校,推动学生艺术普及工作,提升学生综合素质。同时,我区积极组织相关单位参与到学校课后延时服务

中,充分发挥自身的公共文化服务功能,进一步将文化为民、文化惠民落 到实外。

活动现场,艺术家们采用管弦乐大合奏、双排键(萨克斯)独奏、铜管小合奏等演奏形式,歌颂党的百年成就、赞美祖国和家乡的巨变,为东

服务功 城小学师生们带来了一场音乐盛宴。 惠民落 为表达对此次展演活动的欢迎,东城 小学的师生代表轮流登台,和艺术家 管弦乐 们共同演绎《在希望的田野上》《让我 奏、铜 们荡起双桨》等经典曲目,台下的师 生们也挥舞着双手,现场洋溢在欢乐

区教委开展校外培训机构集中督查

净化校外培训市场环境

本报讯(记者 李婉龄 通讯员 江桥) 3月14日,区教委在几江街道、鼎山街道、圣泉街道、白沙镇开展校外培训机构督查工作,不断净化我区校外培训市场环境。

据悉,为防止校外培训虚假宣传

本报讯 (记者 贺奎 通讯员 甘李

凤) 3月15日,聚奎中学举行学习宣

传贯彻党的二十大精神系列活动暨庆

祝建校153周年文艺演出活动。全校

诱骗学生消费,保护家长的合法权益,区教委部署开展"非学科类培训机构规范管理及无证无照违规培训行为治理"攻坚行动,通过开展集中攻坚行动,严厉打击各类违规行为,不断规范校外培训市场,有

效减轻学生校外培训负担。

在督查工作中,区教委发现几江 街道七贤街邮政大楼五楼大门紧闭, 门前打着剧本杀广告,现场群众反映 此地周末在开展学科培训。几江学区 管理中心工作人员立即张贴了非法培 训提醒公告,提醒家长拒绝参加非法培训。此次攻坚行动中,区教委督查了审批校外培训机构12所,重点开展了平台缴费、合同签订、平台监管、宣传广告等核查,杜绝虚假宣传,规范校外培训监管。

接下来,区教委还将对群众反映的问题继续追踪核查,从紧核查重点场所和人员,加强常态化联合检查,加大违规培训处置曝光力度,加强无证无照违规培训行为治理,着力解决隐形变异违规培训问题。

聚奎中学举行建校153周年文艺演出活动

展师生风采 抒爱国情怀

5000 余名师生在活动现场观看或在各 班教室观看直播。 本次演出以"放歌庆盛会·聚力 启新程"为主题,节目形式包含舞 蹈、相声、合唱、小品、朗诵、话 剧等。伴随着动感的音乐,演出在 初一年级带来的舞蹈节目《加油! AMIGO》中拉开帷幕。紧接着,相 声《哪吒闹海》、舞蹈《灯火中 国》、歌曲《青玉案・元夕》、小品 《跨越时空的觉醒》等16个精心编排 的节目——上演。其中,由老师和 学生倾情合唱的歌曲《是妈妈是女 儿》更是引爆全场,把现场师生感 动得热泪盈眶。活动间隙还穿插了党 的二十大和聚奎校史知识竞答,整 场演出节目格调高雅, 师生精神饱 满, 充分展现了聚奎师生昂扬向上 的精神风貌, 抒发了爱党爱国的豪

舞台上精彩不断,台下师生如痴如醉。同学们纷纷表示,作为新时代的青年学生,要认真学习党的二十大精神,做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在追求知识的道路上脚踏实地,练就过硬本领,锤炼坚毅品格,为实现

迈情怀。



中华民族伟大复兴的中国梦注入青春力量

据介绍,聚奎中学成立于1870年。近年来,学校率先在国内举起了翻转课堂的大旗,吸引了全国各

地的教育同行到校参观、考察,学校教师应邀到全国各地作报告、上示范课300余场次。学校先后荣获"重庆市重点中学""全国绿色学校""全国国防教育特色学校""中

华诗教先进单位""重庆诗教名校" "重庆市德育示范学校""重庆市社 会主义文明礼仪示范学校"等荣誉 称号,成为中国地质大学、西南大 学等42所大学的优质生源基地。

时政新闻部: (023) 47558112 47558357 经济新闻部: 47558113 民生新闻部: 47557222 社会新闻部: 47553096 47558351